



光大控股赵威新春贺词 跨越激流险滩 迎着曙光向前



天道有序，万物有时。共克时艰、拼搏奋进的辛丑牛年已然尽末，承载梦想、孕育希望的壬寅虎年迎新而来。值此辞旧迎新之际，谨向长期关心支持光控工作的各级领导、合作伙伴、各界朋友，向公司全体员工和家属，致以诚挚的问候和美好的新春祝愿！

时间总会记录奋斗者的足迹。正如习近平总书记在新年贺词中所讲，2021年“从年头到年尾，大家忙了一整年，付出了，奉献了，也收获了。”2021年，面对国内外风险挑战明显上升的复杂局面，光控坚定保持战略定力、聚焦内部管理提升、推动业务平稳发展、妥善处置风险隐患，保持了高质量发展态势，交上了一份写满奋斗和汗水、业绩和成果的答卷。

——这是一份有所作为的发展答卷

2021年，公司的综合实力稳步提高。战略进位取得突破，位列全球PEI 300第75名，较上年提升9位；经营指标平稳增长，总资产、管理资产规模、净利润等关键指标稳中有升，业务发展再上新台阶；市场声誉持续提升，在重庆成功举办首届全球智能新经济峰会，发布了《光大控股新科技投资战略白皮书》；

作为在港央企代表，协办第二十四届北京·香港经济合作研讨洽谈会，提出2022年实现运营层面“碳中和”等目标；**跨境能力不断增强**，与GIC、淡马锡、香港科技园、IP Group等一流海外机构的业务合作规模持续增加，获得首批海南QDLP试点资格。

——这是一份实干拼搏的担当答卷

2021年，面对前所未有的复杂局面，我们主动应对，实现稳中有进，为未来打下了坚实的基础。**产业布局持续优化**，我们以PE投资为内核，以产业培育为重点，把握“大循环、双循环”、“碳达峰、碳中和”的发展机遇，投资了一批解决中国“卡脖子”难题的优质企业，实现IPO项目达15个，创近年新高；**瘦身健体成效显著**，2021年已完成压减企业21家，自2019年以来累计完成压减企业超过131家；**各板块实力稳步提升**，特斯联成为迪拜世博会12家首席合作伙伴之一，也是唯一中国企业代表，彰显中国科技实力；**光大养老床位突破3万张**，规模居全国前三、央企第一，荣获“中国养老十大品牌”和“中国养老社区十大品牌”两项大奖；**中飞租赁机队规模突破150架**，在ICF全球租赁商排名第8位，并与中国商飞签署60架飞机订单助力国产飞机“走出去”。

——这是一份苦练内功的成长答卷

2021年，公司的内部管理不断优化，改革创新蹄疾步稳。**ESG治理水平全面提升**，我们成立ESG委员会，公司MSCI ESG评分大幅提升，获得2021中国股权投资行业ESG负责任投资十佳示范；**公司管理提升扎实推进**，我们邀请咨询公司共同梳理管理中的难点、痛点、堵点，80%以上事项“立行立改”，实现了提质增效；**科技化管控稳步实施**，我们持续加大科技投入，初步实现前、中后台业务数据共享；**内部建设更加完善**，公司本级管理决策、投资、授权等相关制度及人才激励机制进一步优化，直属企业、参股企业管控进一步加强，夯实了公司可持续发展基础。

旧岁已展千重锦，新年更进百尺竿。征程万里阔，艰险更向前！

光控自1997年创立，扎根香港，深耕投资。一路走来，困难有过、荣誉有过，山重水复有过、柳暗花明有过。

2022年，是光控成立25周年。我们抬头看世界，仍然充满了不确定性。大变局时代，更不能停下前进的脚步。因为前行，就是对“不确定性”最有力的回应。征途漫漫，惟有奋斗！风华正茂的我们，走在大路上，坚定向“全球领先跨境资产管理公司”迈进。

历史于时序更替中前行，梦想在接续奋进中实现。新的一年，我们要认真贯彻落实中央精神，踔厉奋发、笃行不怠，致广大而尽精微，按照“稳字当头、稳中求进、进中求优”工作总要求，把握“稳”的大局，保持“进”的状态，实现“优”的目的，全面贯彻新发展理念。“**稳**”是要做到：业绩稳定增长、风险稳妥处置、转型稳步推动；“**进**”是要做到：战略要进位、投资要进取、管理要进步；“**优**”是要做到：业务布局不断优化、基金结构不断优化、跨境平台保持优势。

虎年钟声即将敲响，衷心祝愿我们的祖国更加强盛，我们的香港更加繁荣，我们的光控更加兴旺，我们的生活更加美好！让我们共同携手奋进、迎着曙光向前，一起向未来，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

祝福大家虎年吉祥、虎虎生威、幸福安康！

光大控股董事会主席 赵威

2022年1月31日